



泰山城区热力开启24小时供热服务

用户可随时拨打96009966、6363136温暖热线咨询用热问题

自11月份开始,随着气温降低,市民渐渐感受到寒意,为了市民尽快感受暖意,按照全市统一部署,泰安市2020—2021年度采暖期自11月3日零时正式开始。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 祁福鹏 霍晓



供热站点调试平稳 24小时备战服务

为确保居民能按时感受到温暖,11月2日晚,泰山城区热力公司各运行站点全面进入供热运行状态,热力人连夜对各辖区站点供热设施进行调试,目前,正处于供热低温运行阶段,泰山城区热力公司将根据天气温度科学升温,系统升温需要一个过程,随着管网的运行,市民家中的暖气片将逐步升温。

为了确保今冬供暖的安全平稳运行,供热分公司的热力人24小时坚守岗位,行走于管网调整、巡检、用户开关栓、换热站巡检、入户服务的路上。热力人随时待命,确保今冬供暖安全平稳运行。



做好民生服务 做有温度的客服人

在泰山城区热力公司温暖热线,工作人员正在接听市民的咨询,每接到一起电话,他们就立即与一线的辖区人员联系了解情况,迅速处理,之后会把处理结果反馈给业主。

据悉,温暖热线已进入24小时接听状态,用户可随时拨打96009966、6363136温暖热线咨询用热问题。供暖首日,温暖热线工作人员共接听咨询问题100多个,主要为缴费、用户开关栓等咨询问题。

调度中心科学调整 逐步升温

在调度中心,新配置的4K高清LED大屏格外醒目,各项供热参数在大屏上一一动态呈现,工作人员正在监测供暖主管网的温度、压力和流量,管控各个小区的供热状态,不停地统计、分析各项数据,工作紧张而忙碌。

接到供暖启动通知,调度中心按照之前已经定制好的供暖计划开展各项工作。每隔半小时,工人人员与热源厂对接一次供热参数,在确保供热管道安全运行的前提下逐步升温。目前,调度中心工作人员24小时轮班值守,实时监控各项供热参数。

目前,今冬供热战役已经打响,泰山城区热力公司供热战线广大干部职工将继续坚守岗位,日夜奋战,全力以赴,确保全市人民温暖舒适过冬。

肥城信访学习践行“枫桥经验”,直面问题让干群关系心连心

肥城市认真践行以人民为中心的发展思想,高度重视信访工作,按照“情况明了、责任明晰、依法处置、宽严相济”的工作方针,党政领导带头包保信访积案,去年省、泰安市交办的信访积案全部化解,5年以下积案化解率为96.51%,今年省市县领导包保的32件信访积案已化解30件,化解率93.75%,信访积案化解工作位居泰安市县市区前列。肥城市群众来访接待中心被评为全省“人民满意窗口示范单位”,市信访局被评为全省信访工作先进集体、泰安市新时代泰山“挑山工”先进集体。

2019年8月,确定仪阳街道为学习践行新时代“枫桥经验”试点单位,创新建立了村级人民调解“1+1+N”工作新模式,健全村、社区、街道三级信访联合调处机制,通过信访面对面,夯实了信访基层基础,“大信访”管控体系作用明显发挥,年内信访发生量同比下降45.93%,越级上访同比下降84.34%,基本实现了“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交、信访不上行”。

坚持关口前移

变群众“上访”为干部“下访”

为打通责任落实“最后一公里”,学习借鉴枫桥镇工作做法,仪阳街道建立“大信访”管控体系,推动干部下沉村居常态化,做到了苗头性问题早发现、早介入、早处置,变“被动接访”为“源头管

控”。三级联防密织“一张网”。制定《信访“面对面”实施方案》,建立“村—社区—街道”三级联动调处机制,每周一办事处包村干部进村公开接访,就地解决群众诉求;周二以社区为单位召开会议,专题研判村级难点信访问题;社区难以解决的问题,汇总并提报每周一次的街道党工委例会上集中研究。狠抓调度坚定“一条心”。民生工单是服务民生的一道桥梁。为切实解决好民生诉求,明确一名副科级领导干部具体抓,严把“签批交办、办理质量、联系回访”三大关;实行工作日早碰头会调度制度,让化解进度慢的干部红脸出汗,有力推动了压力传导和责任落实。

兜底管理共下“一盘棋”。对因社区、村矛盾化解不彻底到街道表达诉求的,党工委高标准建设群众来访接待中心,规范接访流程,推行“五步工作法”,即:第一步“提醒告知”:群众来信来访由接访大厅一窗受理,学习《群众来访指南》,完成群众诉求登记。能够现场解释答复或办结的,立即办结;需要转交业务部门处理的当天转出,并在规定时限内办结。第二步“包案办理”:接访大厅解决不了需要多方协调做工作的,转入接访室,由分管政法综治信访的领导班子成员包案办理。第三步“分类处置”:对于法律咨询的群众即时提供法律咨询服务,对于情绪激动、思想偏执的来访人及时进行心理干预和疏导引导,对于涉及违反党纪政纪等检举控告类问题的随即转入纪

工委、监察室进行审查调查。第四步“部门会诊”:对于成因复杂、涉及面广的问题,转入信访研判室,由信访办牵头,召集相关部门集中联席研判。第五步“党工委研判”:信访联席会议难以处理的重大疑难问题,党工委每周一专题集中研判,逐一形成处理意见,实现了群众诉求统一受理、归口分流、兜底管理,使群众诉求都能找到解决的路子和办法,避免了信访上行。

强化基层治理 从“大水漫灌”到“精准滴灌”

成立基层基础治理工作落实小组,坚持源头治理、找准症结、精准发力,力促标本兼治、事心双解。建强班子“管起来”。每季度召开村级班子研判会,社区书记、包社区干部逐村剖析班子现状,纪工委、信访、经管等部门点问题、查原因、提建议。2019年,对11个重点关注村,由副科级领导干部重点包保,督促制度落实、规范履职;对信访频发的4个村,信访、纪工委、组织联合到村召开“两委”班子专题组织生活会,自我剖析与领导点评相结合,倒逼“两委”成员问题整改;对不胜任不尽职的坚决予以调整,今年累计调整支部书记6人。矛盾纠纷“摸起来”。严格落实包村干部“走门串户、联系群众”制度和领导干部“接待日”“下访日”制度,街道办事处党员干部不定期走村串户,走访调查,倾听群众心声,掌握户情民意,对群众反映的

热点难点问题,特别是苗头性、倾向性的问题及时建账立册,明晰责任,聚力解决。法治讲堂“建起来”。举办村“两委”干部培训班,强化村干部法治思维和纪律意识;举办法制夜市,精选典型案例,制作“以案释法”、信访条例展板,逐村开展法治宣传,用身边事教育身边人,引导群众从“信访”向“信法”转变。

抓住“关键人”

既正向激励又反向约束

抓好“支部书记”关键人,激励约束双向结合,引导其直面信访、担当尽责。一方面“正向激励”,制定印发《村党支部书记平安建设绩效考核办法》。激发信访矛盾化解“关键人”的内生动力。对出现信访积案、越级访、群体访等问题的,根据考核办法扣发绩效工资;对工作不积极、处理不及时造成影响的,启动追责问责程序。

另一方面“反向约束”,建立“负面清单”制度,将信访、环境卫生、禁烧防火、私挖乱采、违法建设、“三资”清理、党员干部教育管理、为民服务等8个方面、32项矛盾多发领域列入负面清单,拉起了“警戒线”,为村“两委”干部划出了“警示区”,有效避免了“不作为、慢作为”现象,从源头上减少和防范了矛盾纠纷的产生。去年以来,共33个村78项问题列入了负面清单,通报批评42人,提醒约谈15人,问责9人。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 宿晓鹏